
Protokół Nr VI/07

Z VI sesji III  kadencji  Rady Powiatu Zduńskowolskiego odbytej w dniu 30 marca 2007 r. 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Zduńska Wola ul. Złotnickiego12 w godz.: 10.00 -13.00.

Ustawowa liczba Radnych - 19

Stan faktyczny Radnych - 19

Obecnych na sesji Radnych - 19

Obecni na sesji radni:

1. Maria Adamiak

2. Elżbieta Andruszkiewicz

3. Tomasz Filipowski 

4. Marian Fijołek

5. Janusz Kochelski

6. Marcin Łabędzki

7. Paweł Mataśka

8. Witold Oleszczyk

9. Janusz Parada

10. Janusz Pawęta

11. Ilona Rychlik

12. Wojciech Rychlik

13.  Józef Śnieg

14. Grzegorz Śpikowski

15. Marian Szturma

16. Adam Synowiec

17. Piotr Warchlewski

18. Jolanta Witkowska

19. Jan Zaborowski

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski 

Poprosił o uczczenie chwilą milczenia ofiar tragicznych wydarzeń w Sieradzu, gdzie w trakcie 

pełnienia obowiązków służbowych zginęło trzech policjantów.

Odczytał  apel  wojewody  łódzkiego  do  mieszkańców  województwa  łódzkiego  w  związku 

z tragicznymi  wydarzeniami  w  Sieradzu.  „  W  hołdzie  ofiarom  tragicznych  wydarzeń 

w Sieradzu, gdzie podczas pełnienia obowiązków służbowych zginęli trzej funkcjonariusze 

policji, apeluje o ograniczenie imprez masowych i rozrywkowych w naszym województwie. 
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Zwracam  się  do  wszystkich  mieszkańców  województwa  łódzkiego,  by  poprzez  godną 

postawę uczcili  pamięć  tragicznie  zmarłych  policjantów,  a  także  uszanowali  uczucia  ich 

rodzin,  bliskich  i  znajomych.  Oddając  hołd  ofiarom,  łącze się  w bólu z  ich  najbliższymi. 

Jednocześnie wyrażam swoją solidarność ze wszystkimi policjantami Garnizonu Łódż”.

Punkt  1

Otwarcie posiedzenia

Otwarcia  VI sesji  III  kadencji  Rady Powiatu  Zduńskowolskiego  dokonał  Przewodniczący 

Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski witając Radnych i przybyłych gości.

Komendant Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Zduńskiej Woli Pan Paweł Stępień 

przedstawił  olimpijczyka,  starszego  ogniomistrza  Andrzeja  Kuchnickiego  -  trzykrotnego 

mistrza świata w Mistrzostwach Świata Strażaków i Policjantów.

Andrzej Kuchnicki wielokrotnie uczestniczył w zawodach sportowych w kraju i zagranicą.

Od 2003 roku uczestniczy, w organizowanych co dwa lata, Mistrzostwach Świata Strażaków i 

Policjantów. W 2003 roku w Barcelonie zdobył srebrny medal w pchnięciu kulą, w 2005 roku 

Quebec  - złoty medal w pchnięciu kulą.  W  2007 roku w Adelajdzie – 3 złote medale: w 

pchnięciu kulą, w rzucie dyskiem i w rzucie młotem.

Niecodzienna tężyzna fizyczna przydaje mu się niejednokrotnie w czasie akcji ratowniczo-

gaśniczych. Wszyscy w komendzie kibicujemy mu podczas zawodów sportowych, a kiedy 

jest z nami w akcji wiemy, że możemy zawsze na niego liczyć. Za swoje osiągnięcia został 

uhonorowany Brązowym Krzyżem Zasługi  oraz  srebrną  odznaką  Zasłużony dla  Ochrony 

Przeciwpożarowej. Jego postawa przyczynia się również do rozsławienia naszego powiatu.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Proszę o przyjęcie gratulacji oraz wyrazów szczerego uznania za zdobycie tytułów: Mistrza 

Świata w rzucie młotem, Mistrza Świata w rzucie dyskiem oraz Mistrza Świata w pchnięciu 

kulą podczas XII Mistrzostw Świata Policjantów i Strażaków w Adelajdzie w Australii. Tak 

wyjątkowe  wyniki  sportowe  świadczą o  niespotykanym  talencie,  wzorowej  postawie 

w rywalizacji sportowej, ogromnej pracy oraz wytrwałości w dążeniu do wyznaczonego celu. 

Dziękując  za  promocję  powiatu  zduńskowolskiego  w dalekiej  Australii  życzę  satysfakcji 

czerpanej  z uprawiania sportu,  sukcesów w pracy zawodowej  oraz wiele dobra  w życiu 

osobistym. 

Punkt 2 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
2



Przewodniczący  Rady Pan  Janusz  Kochelski  poinformował,  iż  wpłynął  wniosek  Starosty 

Zduńskowolskiego o rozszerzenie porządku obrad o pkt 22 a w brzmieniu „Podjęcie uchwały 

Rady  Powiatu  w  sprawie  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007, Dz. 

710”.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) przyjęła proponowaną zmianę w porządku 

obrad.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie  VI  sesji  Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego  i  stwierdzenie  prawomocności 

obrad.

2. Ustalenie porządku dziennego obrad.

3. Przyjęcie protokołu z V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

4. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zduńskowolskiego i Starosty Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

5. Powołanie Komisji Uchwał.

6. Interpelacje i zapytania Radnych.  

7. Wnioski i oświadczenia Radnych.

8. Przyjęcie  Informacji  o  stanie  bezpieczeństwa  i  porządku  publicznego  oraz  skuteczności 

działania Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli za 2006 r.

9. Przyjęcie  Sprawozdania  Starosty  z  realizacji  programu  zapobiegania  przestępczości  oraz 

ochrony  bezpieczeństwa  obywateli  i  porządku  publicznego  „Bezpieczny  Powiat 

Zduńskowolski w latach 2004-2006” za rok 2006.

10. Przyjęcie  Informacji  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  o  stanie 

bezpieczeństwa sanitarnego powiatu zduńskowolskiego za rok 2006.

11. Przyjęcie  Sprawozdania  z  wykonania  planu  finansowego  Samodzielnego  Publicznego 

Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w  Zduńskiej  Woli  za  2006  rok,  uwzględniające  w 

szczególności stan należności i zobowiązań, w tym wymagalnych.

12. Przyjęcie  Sprawozdania  Starosty  Zduńskowolskiego  z  wykonania  zadań 

i gospodarowania  Powiatowym  Funduszem  Gospodarki  Zasobem  Geodezyjnym  i 

Kartograficznym za 2006 r.

13. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  wyboru  biegłego  rewidenta 

przeprowadzającego  badanie  sprawozdania  finansowego  za  rok  2006 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

14. Przyjęcie Sprawozdania Powiatowego Urzędu Pracy w Zduńskiej Woli za rok 2006.

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zgłoszenia kandydatów powiatu na członków 
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Powiatowej Rady Zatrudnienia  w Zduńskiej Woli.

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Strategii Promocyjno-Informacyjnej Powiatu 

Zduńskowolskiego na lata 2007-2013.

17. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  upoważnienia  Komisji  Rewizyjnej  do 

przeprowadzenia kontroli  wydatków w 2006 roku w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Zduńskiej Woli.

18. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  powiadomienia  Sekretarza  i  Skarbnika 

Powiatu Zduńskowolskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zgłoszenia kandydata i jego stałego zastępcy 

do udziału w pracach Stałej Konferencji Współpracy.

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 Dz. 754, FK/RP-8/07.

21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007, FK/RP-9/07.

22. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie na 2007 rok Dz. 020, 852, 

854 FK/RP-10/07.

22.a. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 

Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego  z  dnia  29  grudnia  2006  r.  w  sprawie  uchwalenia 

budżetu na rok 2007, Dz. 710.

23. Sprawy różne.

24. Zakończenie posiedzenia VI sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła proponowany porządek obrad.

Punkt 3

Przyjęcie protokołu z V sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła protokół z V sesji III kadencji Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego.

Punkt 4
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Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  i  Starosty  Powiatu  Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski

Pełniłem dyżury i przyjmowałem interesantów. Brałem udział w posiedzeniach Komisji WPI, 

Komisji  Statutowej,  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  Technicznej, 

Komisji  Bezpieczeństwa  i  Porządku,  Komisji  Programowo-Budżetowej.  Uczestniczyłem 

w sesji  Rady Gminy w Zapolicach.  Byłem na  spotkaniu  z  młodzieżą  Zapolic  na  turnieju 

radiowo-telewizyjnym.  Brałem  udział  w  szkoleniu.  Zapoznawałem  się  z  korespondencją. 

Pomagałem przy organizacji Turnieju Pożarniczego „Młodzież zapobiega pożarom”.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Chciałbym  przedstawić  informację  o  działaniach  podejmowanych  przeze  mnie  i  Zarząd 

Powiatu z okresie międzysesyjnym.

Zarząd Powiatu w tym okresie obradował 3-krotnie na swoich posiedzeniach. Przedmiotem 

obrad były sprawy związane z wypracowaniem stanowisk i  opinii  co  do spraw,  które  są 

tematyką  obrad  Wysokiej  Rady.  Ponadto  Zarząd  zajmował  się  sprawami  związanymi 

z bieżącym kierowaniem i zadaniami powiatu.

1)  Uczestniczyłem  w  Konwencie  Starostów  Powiatów  Województwa  Łódzkiego 

w Walewicach.  Konwent  Starostów  omawiał  problematykę  służby  zdrowia  i  współpracy 

samorządów  powiatowych  z samorządem  województwa  i  Centralnymi  Organami 

Administracji  Państwowej.  W Konwencie udział brała Pani  Wicemarszałek Danuta Hibner 

oraz Przewodniczący Związku Powiatów Polskich Pan Ludwig  Węgrzyn. Konwent  przyjął 

m.in. stanowisko skierowane do Zarządu Województwa, że środki z Funduszy Europejskich 

przyznawane  na  zmiany  infrastrukturalne  winny  być  w  maksymalnej  wysokości 

dofinansowywane  tj. 85% przy wkładzie 15% środków własnych samorządów, że tylko takie 

dofinansowanie  z  środków  unijnych  może  spowodować  wyrównanie  poziomu  rozwoju 

naszego regionu.

2)  Odbyła  się  pod  moim przewodnictwem  Komisja  Bezpieczeństwa  Publicznego,  gdzie 

między innymi przyjęto program bezpieczeństwa w Powiecie Zduńskowolskim na lata 2007-

2010.  Na  Komisji  omawiano  sytuację  bezpieczeństwa  w  powiecie  zdńskowolskim, 

wprowadzenie „sądów 24-godzinnych”.

3)  Uczestniczyłem  w  konferencji  wojewódzkiej  związanej  z  Indykatywnym  Planem 

Inwestycyjnym  w  Dobieszkowie,  gdzie  między  innymi  nasz  Powiat  Zduńskowolski 

przedstawił przyjęty przez Zarząd Województwa Projekt Północ-Południe.

4)  Odbyło  się  spotkanie  z  Prodziekanem Wydziału  Mechanicznego  Politechniki  Łódzkiej 

Panem  prof.  Zbigniewem  Pawelskim  co  do  reaktywowania  Punktu  Konsultacyjnego 
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Politechniki  w Karsznicach,  co  do  reaktywowania  punktu  konsultacyjnego  Politechniki 

Łódzkiej w Karsznicah.

5) Odbyło się w siedzibie Starostwa spotkanie z Prezesami Kół Łowieckich działających na 

terenie  Powiatu,  gdzie  omówiono  sprawy  nurtujące  to  środowisko  i  potrzeby  szerszej 

współpracy z samorządami gmin, sołectw i rolnikami.

6)  Uczestniczyłem:  w pracach  Powiatowej  Rady Zatrudnienia,  konferencji  organizowanej 

przez Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną, podsumowaniu Turnieju z zakresu Wiedzy 

Pożarniczej,  uroczystości  wręczenia  medali  Prezydenta  Rzeczypospolitej  Polskiej 

małżonkom z tytułu długoletniego pożycia małżeńskiego .

7)  Odbyło się w Starostwie szkolenie  dla  Radnych i  pracowników Starostwa  w zakresie 

zasad tworzenia i finansowania Wieloletnich Planów Inwestycyjnych.

Na koniec  swojego  wystąpienia  chciałbym po raz kolejny podziękować Panu Andrzejowi 

Kuchnickiemu starszemu ogniomistrzowi Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

Zduńskiej Woli za tak godne reprezentowanie i  rozsławienie Naszego Powiatu na terenie 

kraju i świata

Punkt 5

Powołanie Komisji Uchwał.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  Pan  Janusz  Kochelski  do  Komisji  uchwał  zaproponował 

następujących Radnych:

1. Pana Pawła Mataśkę– Przewodniczący Komisji,

2. Pana Mariana Fijołka

3. Pana Jana Zaborowskiego

W/w Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów)  ustaliła skład Komisji Uchwał.

Punkt 6

Interpelacje i zapytania Radnych. 

Interpelacje i zapytania Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 7

Wnioski i oświadczenia Radnych.
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Wnioski i oświadczenia Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Prezydent Miasta Pan Zenon Rzeźniczak

Sporo szkody zrobił artykuł w dzisiejszej gazecie „Nasz Tygodnik”. Nie dzieje się nic poza 

plecami władzy. Włożono w moje usta niewypowiedziane zdania. W związku z tym zabieram 

głos żeby wprowadzić Państwa na właściwy tor myślenia, inny niż zasugerowała to gazeta. 

Odbyło się spotkanie w Urzędzie Miasta, ok. 2 tygodnie temu, w którym brali udział: Prezes 

Łódzkiej  Specjalnej  Strefy  Ekonomicznej  Pan  Marek  Cieślak,  Dyrektor  Zakładu 

Dysponowania Nieruchomościami Jacek Jadwisiński. Jednym z ważniejszych był temat 21 

hektarów gruntów w Karsznicach. Dyrektor Jadwisiński przedstawił ogólny kierunek działania 

przyjęty  przez  Zarząd  Główny  PKP  zakładający,  że  wszystkie  grunty,  które  mogą  być 

wykorzystane  komercyjnie  nie  przekazywać  samorządom,  a  sprzedawać  bezpośrednio 

inwestorom przy współpracy ze strefami specjalnymi w całym kraju. W pełni uznaje interes 

kolei  i  interes  miasta.  Nie jest  w interesie  miasta  kupowanie tego  terenu,  jeżeli  nie  ma 

inwestora.  Bo właśnie w tym momencie przestaną do miasta płynąć podatki  jeśli  miasto 

będzie  właścicielem  terenu.  Oczywiście  są  one  w  tej  chwili  nieznaczne.  Będą  dużo 

znaczniejsze, jeśli tam zostaną ulokowane firmy, bo stawki podatkowe są wówczas inne. W 

najbliższych  dniach  będzie  podpisane  porozumienie  między  Łódzką  Specjalną  Strefą 

Ekonomiczną,  Koleją i Prezydentem Miasta  o bardzo intensywnej promocji tego terenu, aby 

inwestorzy jak najwięcej dowiedzieli się o tym terenie. Nie ma znaczenia kto sprzeda ten 

teren inwestorowi. Jeśli chodzi o rozliczenia podatkowe z Koleją, dla mnie było ważne to, że 

Kolej  w  zamian  za  odstąpienie  od  pomysłu  przekazywania  samorządom  terenów 

inwestycyjnych  zobowiązała  się  do  wpłacania  podatków  gotówką.  Krótko  po  spotkaniu 

zostało  wpłacone  600  tys,.  zł  tytułem  zaległości  podatkowej.  Mamy  już  potwierdzone 

porozumienie przez Ministra  o przejęciu  Domu Kultury i  trwają  bardzo intensywne prace 

w kwestii przejęcia  stadionu  „Olimpii”.  Po  przejęciu  tych  nieruchomości  Kolej  wyzeruje 

należności w stosunku do miasta. W tej chwili trwają rozmowy z Dyrektorem Jadwisińskim 

o ewentualnym przejęciu za podatek noclegowni w celu utworzenia mieszkań socjalnych.

Punkt 8

Przyjęcie Informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz skuteczności działania 

Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli za 2006 r.

Komendant Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli Pan Włodzimierz Kłobus

Rok  2006  pod  względem  bezpieczeństwa  był  bardzo  dobry  dla  mieszkańców  powiatu 

zduńskowolskiego.  We wszystkich kategoriach,  poza kradzieżą z włamaniem,  było mniej 

wydarzeń niż w roku poprzednim. Było więcej przestępstw narkotykowych czy ujawnienia 
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osób  nietrzeźwych  na  naszych  drogach.  Wynikają  one  z  dobrej  pracy  i  aktywności 

policjantów.  Praktycznie,  poza  jednym,  osiągnęliśmy  wszystkie  wskaźniki,  które  narzuca 

każdego roku Komenda Główna i Komenda Wojewódzka.

Chciałbym  jeszcze  raz  podziękować  za  wsparcie  projektu  budowy  Komendy  Policji 

w Zduńskiej Woli. Jest już ogłoszony przetarg publiczny na prace projektowe i budowlane 

pod nową siedzibę Komendy Policji w Zduńskiej Woli na ul. Spacerowej 27. Otwarcie ofert 

nastąpi o godz. 11 w dniu 26 kwietnia br. Środki na budowę tej Komendy są  zapewnione 

w ustawie o modernizacji policji  i  sądzę,  że  w tej  kadencji  odbędzie  się  otwarcie  nowej 

siedziby Komendy Policji w Zduńskiej Woli.

Radny Pan Adam Synowiec

Które miejsca na terenie powiatu są najbardziej niebezpieczne dla korzystających z ruchu 

drogowego.

Komendant Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli Pan Włodzimierz Kłobus

Miejscowość Czechy oraz drogi powiatowe. Zdarzenia najczęściej powoduje roztargnienie 

i bezmyślność  ludzi.  Dużo  wypadków  odnotowano  na  drodze  wojewódzkiej  do  Łodzi 

w miejscowościach Tarnówka, Górna Wola oraz w miejscowości Ostrówek.

Radny Pan Adam Synowiec

W tym roku ogłoszony został kolejny konkurs programu ogólnopolskiego GAMBIT, w którym 

możemy  pozyskać  50%  środków  na  pokrycie  kosztów  przy  np.  przy  przebudowie 

skrzyżowań. Dlaczego Powiat nie aplikował do tego konkursu.

Działają sądy 24-godzinne. Jak Pan ocenia tę instytucję i jak sobie dajecie radę. Ile było 

spraw w tym trybie wszczętych do tej pory.

Komendant Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli Pan Włodzimierz Kłobus

Od 12 marca 2007 roku obowiązuje.  Ustawa może być zastosowana w  80 % artykułów 

z Kodeksu Karnego. Praktycznie dotyczy to głównie nietrzeźwych użytkowników dróg.

W trybie przyspieszony skierowaliśmy łącznie z Prokuratura Rejonową w Zduńskiej Woli  7 

spraw. Sądzę, że tych spraw będzie jednak dużo więcej. Moim zdaniem ustawa za szeroko 

narzuca tryb przyspieszony. Obawiam się żeby nie doszło do wypaczenia sensu tej ustawy., 

żeby nie były to tylko sprawy przeciwko użytkownikom dróg. Żadnych  problemów z  tytułu 

wprowadzenia sądów 24-godzinnych nie mamy.

Radny Pan Paweł Mataśka

Przestępczości nieletnich: jaki jest przedział wiekowy, ile przestępstw nieletni dokonali pod 

wpływem alkoholu, czy są zgłoszenia mieszkańców o sprzedaży alkoholu nieletnim oraz ile 
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takich  przestępstw  jest  na  gorąco  zgłaszanych  prze  mieszkańców  czy  mieszkańcy 

współpracują. Czy 139 czynów w ciągu roku dokonanych prze nieletnich to jest dużo.

Komendant Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli Pan Włodzimierz Kłobus

Nie  mamy  jeszcze  takiego  społeczeństwa  obywatelskiego,  żeby  ludzie  zawiadamiali 

o naruszeniu przepisów prawa. Wśród 139 przestępstw ok. 4 było ujawnionych z inicjatywy 

osób  postronnych.  Te  przestępstwa  były  ujawniane  głównie  z  inicjatywy  policjantów, 

pedagogów szkolnych, dyrektorów szkół. 

Jeśli chodzi o liczbę 139 to uważam, że jest  to  bardzo dużo, ale wynika to  z doskonałej 

pracy  zespołu  do  spraw nieletnich.  Było  tzw.  8  progów satysfakcji  i  my tego  progu  nie 

osiągnęliśmy.  Żadna  Komenda w województwie łódzkim  tego  nie  osiągnęła.  Narzucenie 

progu satysfakcji w wysokości 10 % przestępstw do ogółu przestępstw, jest to za duży próg 

w przypadku przestępstw popełnianych przez nieletnich.

Jeśli chodzi o nietrzeźwych nieletnich jest to liczba ok. 80-90. O każdym nieletnim w stanie 

nietrzeźwym  jest  informowany  Sąd  Rejonowy,  Wydział  Rodzinny  i  Nieletnich  a  także 

dyrektorzy placówek.

Radny Pan Paweł Mataśka

Jak wygląda w naszym powiecie służebność tel. 112.

Komendant Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli Pan Włodzimierz Kłobus

W  chwili  obecnej  dysponentem  tel.  112  jest  Powiatowa  Państwowa  Straż  Pożarna 

w Zduńskiej  Woli.  Tam odbywa  się przekierowanie do odpowiedniej służby. Nadal nie ma 

warunków technicznych aby to przekierowanie następowało automatycznie.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

W  Starostwie  Powiatowym  działa  zespół,  który  zajmuje  się  analizowaniem  możliwości 

pozyskania środków zewnętrznych. Staramy się realizować to również pod kątem wkładu 

własnego.  Nie  zawsze  są  środki  na  zabezpieczenie  wkładu  własnego.  Zapewniam,  że 

jesteśmy  zainteresowani wszelkiego typu pojawiającymi się  programami, a ponieważ Pan 

Radny  jako asystent Pana Wicewojewody ma dostęp do tego typu informacji i materiałów 

z dużym wyprzedzeniem, dlatego prosiłbym o informowanie o nich Powiatu. 

Radny Pan Adam Synowiec

Tłumaczenie, że nie mamy wkładu własnego nie może nas zwalniać od odpowiedzialności, 

że pomijamy sprawy,  które mogą się przyczynić do rozwoju powiatu. Jeśli będę posiadał 

informacje o programach na pewno je przekażę.
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Był  organizowany  przez  Ministerstwo  MSWiA konkurs  „Razem  bezpieczniej”,  w  którym 

można było uzyskać pieniądze na poprawę bezpieczeństwa poprzez np. szkolenie dzieci, 

zakup radiowozów. Niestety nie wystartowaliśmy w tym konkursie a szkoda. Tłumaczenie się 

brakiem pieniędzy jest wygodne.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała informację.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) przyjęła Informację o stanie bezpieczeństwa 

i porządku publicznego oraz  skuteczności  działania  Komendy Powiatowej  Policji  w  Zduńskiej 

Woli za 2006 r.

Punkt 9

Przyjęcie  Sprawozdania  Starosty  z  realizacji  programu  zapobiegania  przestępczości  oraz 

ochrony bezpieczeństwa obywateli  i  porządku publicznego „Bezpieczny Powiat Zduńskowolski 

w latach 2004-2006” za rok 2006.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała informację.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła  Sprawozdanie Starosty z realizacji 

programu  zapobiegania  przestępczości  oraz  ochrony  bezpieczeństwa  obywateli  i  porządku 

publicznego „Bezpieczny Powiat Zduńskowolski w latach 2004-2006” za rok 2006.

Punkt 10

Przyjęcie  Informacji  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  o  stanie 

bezpieczeństwa sanitarnego powiatu zduńskowolskiego za rok 2006.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz

Chciałbym  prosić  by  w  przyszłym  roku  informacje  dotyczące  stołówek  szkolnych  były 

bardziej ściśle przedstawiane. Następne sprawozdania powinny zawierać również informację 

dotyczącą spadków w porównaniu do roku poprzedniego i procentowe określenie wskaźnika 

korzystających w posiłków w roku poprzednim i ujętym w sprawozdaniu.
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Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Informację.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała Informację.

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  17  głosów)  przyjęła  Informację  Państwowego 

Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  o  stanie  bezpieczeństwa  sanitarnego  powiatu 

zduńskowolskiego za rok 2006.

Punkt 11

Przyjęcie Sprawozdania z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Opieki  Zdrowotnej  w  Zduńskiej  Woli  za  2006  rok,  uwzględniające  w  szczególności  stan 

należności i zobowiązań, w tym wymagalnych.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) przyjęła  Sprawozdanie z wykonania planu 

finansowego Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli za 2006 

rok, uwzględniające w szczególności stan należności i zobowiązań, w tym wymagalnych.

Punkt 12

Przyjęcie Sprawozdania Starosty Zduńskowolskiego z wykonania zadań i gospodarowania 

Powiatowym Funduszem Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym za 2006 r.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie
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Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  18  głosów)  przyjęła  Sprawozdanie  Starosty 

Zduńskowolskiego  z  wykonania  zadań  i gospodarowania  Powiatowym  Funduszem 

Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym za 2006 r.

Punkt 13

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyboru biegłego rewidenta przeprowadzającego 

badanie  sprawozdania  finansowego  za  rok  2006  Samodzielnego  Publicznego  Zespołu 

Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr VI/67/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie  wyboru  biegłego  rewidenta 

przeprowadzającego  badanie  sprawozdania  finansowego  za  rok  2006  Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.

Punkt 14

Przyjęcie Sprawozdania Powiatowego Urzędu Pracy w Zduńskiej Woli za rok 2006.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała Sprawozdanie.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła Sprawozdanie Powiatowego Urzędu 

Pracy w Zduńskiej Woli za rok 2006.
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Punkt 15

Podjęcie  uchwały Rady Powiatu  w sprawie zgłoszenia kandydatów powiatu  na członków 

Powiatowej Rady Zatrudnienia  w Zduńskiej Woli.

Starosta Pan Wojciech Rychlik zgłosił Radnego Pana Janusza Paradę.

Radny Pan Adam Synowiec zgłosił Radnego Pana Grzegorza Śpikowskiego.

Radny Pan Janusz Parada zgłosił Radnego Pana Witolda Oleszczyka.

Ww. Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Kochelski zaproponował zamknięcie listy kandydatów 

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  18  głosów)  wyraziła  zgodę  na  zamknięcie  listy 

kandydatów

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr VI/68/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie  zgłoszenia  kandydatów powiatu  na 

członków Powiatowej Rady Zatrudnienia w Zduńskiej Woli.

Punkt 16

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  Strategii  Promocyjno-Informacyjnej  Powiatu 

Zduńskowolskiego na lata 2007-2013.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Zarząd  Powiatu  przedkłada  Wysokiej  Radzie  projekt  Strategii  Promocyjno-Informacyjnej 

Powiatu  Zduńskowolskiego  na  lata  2007-2013.  Strategia  ta  jest  materiałem,  nad  którym 

pracowali już nasi poprzednicy. Problem promocji i informacji w powiecie zduńskowolskim 

został już dużo wcześniej dostrzeżony. W marcu ubiegłego roku został na tę okoliczność 

w Starostwie  Powiatu  Zduńskowolskiego  na  tę  okoliczność  powołany  zespół,  który 

w konsultacji z jednostkami powiatowymi oraz samorządami przygotował materiał, którego 

celem jest zarówno promocja jak i podjęcie kierunków na przyszłość. 
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Powiat Zduńskowolski jest powiatem niedużym i młodym, nie mającym uwarunkowania w 

historii.  Winniśmy podejmować takie działania, które będą na zewnątrz naszego powiatu, 

służyły propagowaniu Zduńskiej  Woli i  naszego powiatu, zarówno na terenie Województwa 

Łódzkiego jak i całego kraju.

Materiał  ten  będzie  realizowany  i  poddawany  ocenie  Wysokiej  Rady.  Wierzę,  że 

podejmowane działania będą na tyle skuteczne, aby w przyszłości przełożyć to na realne 

działania i czyny.

Ponadto  ten  materiał  jako  dokument  jest  niezbędną  informacją,  która  dołącza  się 

w przypadku  ubiegania  o  środki  zewnętrzne  na  cele  promocyjno-informacyjne,  stąd  też 

posiadanie takiego dokumentu przez powiat zduńskowolski jest niezbędne.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji  Ochrony Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  technicznej  Pan 

Marian Fijołek - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Pan Janusz Parada

Może warto  by było pomyśleć  i  wspólnie  z  powiatem łaskim zrobić  folder  gospodarczo-

promocyjny. Powiat łaski ma na swoim terenie lotnisko wojskowe, które kiedyś w przyszłości 

może być również lotniskiem cywilnym, towarowym. My jako powiat ma dość duży potencjał 

gospodarczy, jest u nas znacznie więcej firm niż powiecie łaskim. Nasze dwa powiaty tworzą 

zwarty organizm., który warto promować.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła uchwalę Nr VI/69/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie uchwalenia  Strategii  Promocyjno-

Informacyjnej Powiatu Zduńskowolskiego na lata 2007-2013.

Punkt 17

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  upoważnienia  Komisji  Rewizyjnej  do 

przeprowadzenia kontroli wydatków w 2006 roku w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie 

w Zduńskiej Woli.
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Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu  18  głosami  za,  1  głosem przeciw (P.P.Warchlewski)   podjęła  Uchwałę  Nr 

VI/70/07  Rady Powiatu  Zduńskowolskiego  z dnia  30  marca  br.  w sprawie  upoważnienia 

Komisji  Rewizyjnej  do  przeprowadzenia  kontroli  wydatków w  2006  roku  w  Powiatowym 

Centrum Pomocy Rodzinie w Zduńskiej Woli.

Punkt 18

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powiadomienia Sekretarza i Skarbnika Powiatu 

Zduńskowolskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada  Powiatu  17  głosami  za,  1  głosem wstrzymującym się   (P.P.Warchlewski)   podjęła 

Uchwałę  Nr  VI/71/07  Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego  z  dnia  30 marca  br.  w  sprawie 

powiadomienia  Sekretarza  i  Skarbnika  Powiatu  Zduńskowolskiego  o  obowiązku  złożenia 

oświadczenia lustracyjnego.

Punkt 19

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian 

w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu na rok 2007, Dz. 710.

Radna Pani Maria Adamiak 

Zaproponowała na kandydata do Stałej Konferencji Współpracy Wicestarostę Pana Witolda 

Oleszczyka, na jego zastępcę Radnego Pana Józefa Śniega.

WW. Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  -  komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.
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Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu 16 głosami za, 3 głosami wstrzymującymi się  (P.A. Synowiec, P.J.Witkowska, 

P.G.Śpikowski)  podjęła Uchwałę Nr VI/72/07  Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 30 

marca br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 

29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007, Dz. 710.

Punkt 20

Podjęcie  uchwały Rady Powiatu  w sprawie zmian w Uchwale Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

754, FK/RP-8/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr VI/73/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie  zmian  w Uchwale  Nr  III/23/06  Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 Dz. 754.

Punkt 21

Podjęcie  uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr  III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 Dz. 

754,, FK/RP-9/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła Uchwałę Nr VI/ 74/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie  zmian  w Uchwale  Nr  III/23/06  Rady 
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Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 Dz. 754.

Punkt 22

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie na 2007 rok Dz. 020, 852, 854 

FK/RP-10/07.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła Uchwałe Nr VI/75/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 30 marca br. w sprawie zmian w budżecie na 2007 rok Dz. 020, 

852, 854.

Punkt 22 a

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007, Dz. 710.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła uchwałę Nr VI/76/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  30  marca  br.  w  sprawie  zmian  w Uchwale  Nr  III/23/06  Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007, Dz. 710.

Punkt 23

Sprawy różne

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Zwracam się z prośbą i apelem o wystąpienie do Samorządu Województwa abyśmy zostali 

uwłaszczeni na majątku, którym obecnie gospodaruje Powiatowy Urząd Pracy w Zduńskiej 

Woli.  Zwracam się  z taka prośbą,  gdyż Powiatowy Urząd Pracy,  który realizuje  zadania 
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związane ze zwalczaniem i  ograniczaniem skutków bezrobocia ma siedzibę,  która może 

zostać własnością Samorządu Wojewódzkiego. Od kilku lat toczy się postępowanie w tej 

sprawie.  Niestety  obrót  jest  bardzo  niekorzystny,  co  do  uwłaszczenia  na  tym  majątku 

powiatu  zduńskowolskiego  Na pierwsze dni maja br.  został  wyznaczony termin rozprawy 

kasacyjnej przed Naczelnym Sądem Administracyjnym w Warszawie, w trybie odwoławczo-

skargowym.  W  przypadku  rozstrzygnięcia  na  niekorzyść  powiatu  zduńskowolskiego, 

Powiatowy Urząd Pracy będzie musiał uiszczać czynsz Marszałkowi Województwa, z tytułu 

najmu. Zanim zostanie podjęte to ostateczne rozstrzygnięcie powinniśmy podjąć działania 

i zwrócić się do Zarządu Województwa.

Na terenie województwa sytuacja jest różna. Powiatowym Urząd Pracy w  Bełchatowie ma 

już  naliczany  czynsz  na  rzecz  samorządu  wojewódzkiego.  W  niektórych  powiatach 

samorząd powiatowy został  uwłaszczony na tym majątku.  Już wcześniej  sygnalizowałem 

taką  potrzebę  podczas  spotkania  z  Panem  Marszałkiem  Fisiakiem  oraz  na  spotkaniu 

z Panem Marszałkiem Makowskim. Proces ten trwa już wiele lat i należy podjąć działania 

przyśpieszające.  Przedstawiam projekt  wystąpienia do Zarządu Województwa Łódzkiego. 

Projekt wystąpienia stanowi załącznik do protokołu.

Radny Pan Marcin Łabędzki

Proszę o uszczegółowienie: na czyją była korzyść była wydana decyzja w postępowaniu, 

które toczyło się przed Wojewodą. Kto składał kasację.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Decyzja  wydana została  na  naszą  niekorzyść.  My składamy kasacje  jako  odwołanie  od 

decyzji  Wojewódzkiego  Sądu  Administracyjnego  w  Łodzi  do  Naczelnego  Sądu 

Administracyjnego  w Warszawie.  Rozstrzygnięcie  Wojewody  w  imieniu  Skarbu  Państwa 

w myśl przepisów jest niekorzystne.

Radny Pan Marcin Łabędzki

Gdy  dojdzie  do  wyroku  NSA na  niekorzyść powiatu  to  Urząd  Wojewódzki  będzie  miał 

związane ręce, nie będzie mógł już nam tego przekazać.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Właściciel może rozporządzać swoją własnością.

Radny Pan Marcin Łabędzki

Czy jest szansa aby to rozwiązać systemowo.  Może byłaby większa szansa na zawarcie 

porozumienia między samorządami. Czy były takie rozmowy prowadzone.

Starosta Pan Wojciech Rychlik
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Na  Konwencie  w  Wieruszowie  ten  temat  został  wywołany,  podjęta  została  uchwała 

Konwentu zwracająca się do Zarządu Województwa, aby podjąć takie działania i do dnia 

dzisiejszego nie ma odpowiedzi. 

Radny Pan Marcin Łabędzki

Czy Pan Starosta posiada wykaz powiatów, które mają taki problem z siedzibą. 

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Wykazu nie posiadam. Na Konwencie Województwa Łódzkiego, na którym ten problem był 

poruszany,  około 50% powiatów ma taką sytuację. Nie ma takiej sytuacji np. Łask. Jest to 

różnie w różnych powiatach.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) przyjęła projekt wystąpienia i upoważniła 

Przewodniczącego Rady Powiatu do wystąpienia w imieniu Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski.

1. Opinia Wojewody Łódzkiego o złożonych oświadczeniach majątkowych złożonych przez 

Starostę i Przewodniczącego Rady. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

2. Wniosek  Zarządu Powiatu  Zduńskowolskiego  o  wyrażenie  zgody na przesunięcie  do 

końca  kwietnia  br.  terminu  przyjęcia  planu  ekonomiczno-finansowego  SPZOZ 

w Zduńskiej  Woli  na  rok  2007  oraz  planu  inwestycyjnego  i  remontów.  Wniosek 

stanowi załącznik do protokołu.

3. Stanowisko Ministra Transportu w sprawie przebiegu realizacji drogi ekspresowej S-8. 

Stanowisko stanowi załącznik do protokołu. 

4. Wystąpienie Senatora Rzeczypospolitej Pana Andrzeja Owczarka do Ministra Transportu 

Pana Jerzego Polaczka. Wystąpienie stanowi załącznik do protokołu.

5. Prośba Radnej Powiatu Kieleckiego I  i  II  kadencji  Pani Urszuli  Rysińskiej  o wsparcie 

leczenia 7-letniej córki . Prośba stanowi załącznik do protokołu.

6. Informacja  o  szkoleniu  dla  Radnych  w  dniu  13  kwietnia  br.  o  godz  13.00  w  Sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta w Zduńskiej Woli, 

Starosta Pan Wojciech Rychlik złożył wszystkim obecnym życzenia świąteczne

Sekretarz Powiatu Pan Jacek Hillebrand

O  godz.  10.00  w dniu  dzisiejszym  rozpoczęła  się  sesja  Rady  Gminy  i  Miasta  Szadek, 

w której  uczestniczyłem.  Przeprowadziłem  prezentację  projektu  do  Indykatywnego  Planu 

Inwestycyjnego, prezentowaną wcześniej przez Pana Starostę Marszałkowi Województwa. 

Przybliżyłem Radnym w Szadku co to za inwestycja, jaki ma zakres, jakie ma cele i jakich 
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wymaga  nakładów  finansowych.  Pan  Starosta  wystąpił  do  Pani  Przewodniczącej  Rady 

Gminy i Miasta Szadek z prośbą o dofinansowanie w kwocie 1 mln 600 tys. zł.  inwestycji, 

której  beneficjentem  był  powiat  Zduńskowolski. Radni  byli  zainteresowani  tym tematem, 

zainteresowani byli również zgromadzeni mieszkańcy. Próbowali powiązać tę inwestycję z 

obwodnicą Szadku.  Obwodnica Szadku,  która przebiega w ciągu dróg wojewódzkich nie 

może  wchodzić  w ramy naszego Indykatywnego Planu Inwestycyjnego.  Poinformowałem 

Radę Miasta i Gminy Szadek oraz zgromadzonych mieszkańców, iż  Starostwo Powiatowe 

również czyni starania na forum Urzędu Marszałkowskiego aby w planach modernizacji drogi 

Łódź–Szadek-Błaszki również w miarę możliwości wybudować obwodnicę Szadku. Dziś nie 

było możliwości uzyskania ostatecznej decyzji co do dofinansowania. Pani Przewodnicząca 

poinformowała, że ten temat będzie rozpatrywany na posiedzeniu komisji.

Sekretarz Powiatu

Panie Przewodniczący składam na Pana Ręce moje oświadczenie lustracyjne.

Radny Pan Marcin Łabędzki

Jak wygląda sprawa termomodernizacji  Wojsławic.

 

Starosta Pan Wojciech Rychlik

W  tej  chwili  Postępowanie  nie  jest  zakończone.  Najgorzej  jest  z  terminami.  Pomijając 

ostateczny termin,  to przede wszystkim terminy związane z udziałem środków Funduszy, 

które  uczestniczą  montażu  finansowym  tego  przedsięwzięcia.  W  dniu  dzisiejszym 

rozmawiałem  z  Panem  prof.  Maciejem  Nowickim  Prezesem  Zarządu  EkoFunduszu 

i wystąpiłem z prośbą o zawarcie umowy warunkowej, która pozwoli nam na prowadzenie 

dalszej procedury postępowania przetargowego oraz realizację ww. zadania w założonych 

terminach.  W  poniedziałek  na  posiedzeniu  Zarządu  EkoFunduszu  ten  temat  zostanie 

postawiony i jeśli wyrażona zostanie zgoda, taka umowa zostanie zawarta. 

Radny Pan Grzegorz Śpikowski

Ile firm przystąpiło do tego przetargu, w tym ile ze Zduńskiej Woli.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Do przetargu przystąpiło 6 firm, w tym jedna ze Zduńskiej Woli.

Punkt 24

Zakończenie posiedzenia VI sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.
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Posiedzenie  zakończył  Pan  Janusz  Kochelski  Przewodniczący  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego.

   Przewodniczący 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

 

Janusz Kochelski

 Protokołowała:

Jolanta Półgrabia

21


